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    Székföldi magyar napok    2018. november 19., hétfõ, Közélet        Zsúfolásig telt szombaton a pályázati pénzbõl
kifogástalanul felújított hídvégi kultúrotthon a megyevezetés által kezdeményezett és szervezett Székföldi magyar
napok befejezõ szórványerõsítõ rendezvényén. Fotó: .Kiss Csilla     
A hangszigetelõkkel, hõsugárzókkal ellátott épület felújítását éppen a magyar napok elõtt fejezte be a kivitelezõ &ndash;
tájékoztatott Sala Pál megbízott önkormányzati köztisztviselõ. &bdquo;Nekünk, hídvégi magyaroknak kutya kötelességünk
ott lenni a magyar napokon&rdquo; &ndash; mondta egy jelenlevõ, s hozzátoldta nehezen mozgó szomszédjának
üzenetét: &bdquo;nem tudok menni, a lelkem ott lesz!&rdquo; Ott is volt minden hídvégi magyar ember és fiatal, de ott
ültek a padokban azok az árapatakiak, erõsdiek is, akik &bdquo;fel akarták pártolni a hídvégi rendezvényt&rdquo;,
példáját mutatva a székföldi emberek összetartásának.                       Örömmel fogadta a közönség Hídvég egykori református
lelkipásztorát,  Ungvári Barna Andrást, aki a Zsidókhoz írott levél (11:6&ndash;7) alapján  magyarázta, hogy nekünk
csak az Istenbe vetett hittel lehet elõrelépni,  azzal a hittel, amely a szívünkben lakozik. Ebben kell megerõsödnünk,  ebben
kell hinnünk, ki kell állnunk a hit próbáját. Másképpen nem lesz  jövõnk szülõföldünkön. A Háromszék napilap 2002-ben
megjelent cikkeibõl  idézett, hogy példázza: jó volt a hitben erõsnek lennünk ennek elõtte  is.  A háromórás ünnepi mûsort a
hídvégi általános iskola kicsinyei és öt-nyolc osztályos tanulói szolgáltatták. Székely népviseletben táncoltak-
énekeltek, a székely és moldvai magyar táncokat Orbán Edit és Sala Emília pedagógusok tanították be. &bdquo;Hogy
el ne felejtse a közönség, hogy Hídvégen vagyunk&rdquo;, Bernád István helybeli református megyebíró régi magyar
dalcsokorral ajándékozta meg a jelenlevõket. Küküllõ menti és mezõségi táncegyveleggel lépett fel a csernátoni
Pántlikácska ifjúsági néptánccsoport, amelyrõl Fákó Alpár csoportvezetõ elmondta, hogy 2011-ben alakult a régi
Pántlika utódjaként, átlagban tizenhat taggal. Õk rendezik minden évben az ikavári néptáncfesztivált, és örömmel
tesznek eleget a meghívásoknak, nyáron Csernáton magyarországi testvértelepülésén, Sármelléken, néhány
napja a sepsiszentgyörgyi arénában ropták a táncot. Ritkaságszámba menõ meglepetés volt Hídvégen a rétyi
színjátszó társulat  elõadása, Rejtõ Jenõ Szabad a vásár és Szilágyi György Hófehérke és a  hét elgyötört törpe vidám
jeleneteit mutatták be. A társulat öt évvel  ezelõtt alakult. Mûkedvelõ vidám programjaival általában a húsvéti 
ünnepek alkalmával örvendezteti meg a helyi közösséget. Legutóbb Bodolán  vendégszerepeltek a Székelyföldi Napok
alkalmával. A társulat  szervezõje-rendezõje a rétyi református lelkész házaspár. A hídvégi  magyarság ünnepe
magyar bállal zárult. Szerzõ: Kisgyörgy Zoltán    Háromszék 
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